

SAMOTER – IZLOŽBA MEHANIZACIJE ZA ZEMLJANE RADOVE I GRADITELJSTVO

U Veroni je od 5. do 9. ožujka 2008. održana 27. međunarodna izložba mehanizacije za zemljane radove i graditeljstvo – *Samoter*. Sajam se održava svake treće godine, a ovogodišnji je imao 100000 posjetitelja, što je porast od 10 posto u odnosu na prošli sajam. Više od 1000 izlagača stiglo je iz 36 zemalja, 3,5 posto više nego 2005. Svoje su proizvode izložili na više od 130 tisuća četvornih metara (+13,5 posto), a o sajmu je izvještavalo oko 600 novinara. Verona je drugi najveći grad (poslije

New Holland, Volvo, Renault, Daf, Bauer, Soilmec, Casagrande, Imer Group, Caterpillar, JCB, Case-CNH, Hitachi, Hyundai, Liebherr, Cifa, Iveco, Italscania, Mercedes-Benz, Man, Venieri, Antec, Bobcat, Wirtgen, Fayat Group, Sim – Ammann Group, Berco, Dynapac, Italtractor, Manitou, Terex itd.

čilišta. Izložba je održana pod pokroviteljstvom udruženja CECE (*Committee for European Construction*



Proizvodi tvrtke *Hyundai*

Venecije) u regiji Veneto u neposrednoj blizini jezera Lago di Garda na sjeveru Italije. Rimska arena u Veroni jedna je od najvećih i najbolje očuvanih. Mogla je primiti 22 000 gledatelja, a i danas se rabi za razne priredbe. U Veroni se osim *Samotera* svake jeseni održava i najveći svjetski sajam kamena.

Samoter 2008 najveća je ovogodišnja izložba građevne mehanizacije u Europi. Svoje su proizvode izložile poznate svjetske tvrtke: *Komatsu,*

Žarišne točke Samotera 2008. bile su najnovije generacije strojeva, proizvoda, usluga i tehnologija. Predstavljani su novi strojevi i oprema za zemljane radove i gradilišta te rudnike i kamenolome. Posjetitelji su bili raznih struka, uglavnom iz građevinskih tvrtki i tvrtki koje se bave cestogradnjom, zatim trgovci, distributeri, proizvođači strojeva, konzultanti, tvrtke koje pružaju usluge industrijskog transporta i održavanja te zaposlenici istraživačkih instituta i sveu-



Minirovokopači tvrtke *Volvo*

Equipment – europski komitet udruženja proizvođača građevnih strojeva – 12 nacionalnih udruženja proizvođača strojeva za građevnu industriju, uključujući 1200 tvrtki i 140000 zaposlenika) i talijanskoga Ministarstva infrastrukture, prometa, zapošljavanja i socijalne zaštite.

Posebno je istaknuto značajno sudjelovanje izlagača i posjetitelja iz zemalja Istočne Europe – Latvije, Rumunjske i Poljske koje su pomakle granice razvoja u građevinskom svijetu. Na sajmu su izlagale i tvrtke iz Koreje, Libanona, Tajlanda, Indo



Novi strojevi tvrtke *Caterpillar*

nezije i Južnoafričke Republike. Nažalost, u Veroni se nije predstavio niti jedan hrvatski izlagač.

T. Vrančić